12月14日下午,国务院总理李 克强飞赴郑州,出席为期两天的上海 合作组织成员国政府首脑(总理)理 事会第十四次会议。会议昨天落下 帷幕。

昨天上午9时20分许,李克强总理 在郑东新区的郑州国际会展中心迎接 前来参加上合总理会的各国领导人。

李克强总理在主持上合总理会 小范围会谈时表示,上合组织成立 14年,相信通过每一次会晤,都能为 彼此合作和地区稳定发展做出新的

当天上午,李克强总理同其他成 员国领导人共同签署了《上海合作组 织成员国政府首脑(总理)理事会第十 四次会议联合公报》,发表了区域经济 合作的声明,并见证了海关合作等文 件签署。

在主持上合总理会大范围会谈 时,李克强总理提出,上合组织重点打 造六大合作平台,即筑牢安全合作平 台、搭建产能合作平台、加快建设互联 互通合作平台、创新金融合作平台、构 建区域贸易合作平台、打造社会民生 合作平台。



昨天,李克强出席上合总理会第十四次会议联合记者会。 新华社 发

■ 河南味

国务院总理李克强于12月14

日下午飞赴郑州,主持上海合作组 织成员国政府首脑(总理)理事会 第十四次会议。这是继7月在俄 罗斯乌法举行的成员国元首理事

会后,上合组织又一重要会议。

当晚7时许,李克强与上合组 织各国领导人在郑州相会,共同参 观河南省与上合组织成员国合作 成果展,随后举行宴会欢迎外宾。

除两款宴会用酒使用北京张 裕爱斐堡国际酒庄干红和烟台张 裕卡斯特酒庄干白外,菜品或用

料多与河南本地有关。如中原冷 菜大拼盘、杞县紫薯泥、河南特色 烩面等等,无不体现着浓浓的"河 南味"。

■ 关键词

"一带一路"

利用上合组织平台,推进"一 带一路"建设,实现与其他成员国

发展战略以及欧亚经济联盟等地 区一体化机制对接,将有力地推动 区域经济合作。

中国人民大学重阳金融研究 院研究员陈晓晨认为,本次会议最 大的亮点就是将"一带一路"的理 念和政策嵌入上合组织,让上合组 织这辆车在丝绸之路上加速前行。

产能合作

在推进上合组织各成员发展 战略对接的大背景下,产能合作成 为最重要的抓手之-

一年前,李克强总理访问哈萨

克斯坦时提出全新的产能合作模式。

地区反恐

安全合作与经济合作是上合 组织的"两个轮子",尤其是在反恐 与安全合作方面,上合组织起步较 早,收效明显。

在以极端组织"伊斯兰国"为 标志的新一轮全球性极端主义浪 潮的影响下,上合组织成员国所在 的欧亚地区安全形势严峻。去年 底,李克强总理在阿斯塔纳会议上 提出的第一条建议就是"筑牢地区

安全稳定屏障"。

■ 幕后

为何选择郑州?

交通

铁路心脏 中欧班列连起上合 成员国

这一选址体现了上合组织高 级别会议的"选址变化趋势"。今 年7月召开的上合峰会,主办城市 是俄罗斯重要交通枢纽城市乌法, 而主办本次上合总理会的郑州,同 样是中国纵横的铁路枢纽。

地处中原的郑州,在全国铁路 网的布局中也处于中心地位,这里 是京广铁路、陇海铁路两大铁路大 动脉的交会点,也是京港高铁、徐 兰高铁两大高铁大动脉的交会点, 素有"中国铁路心脏"之称。

2013年,郑州又开通了全程 10214公里的"郑新欧班列",经新 疆阿拉山口出境,途经哈萨克斯 坦、俄罗斯、白俄罗斯和波兰后到 达德国汉堡。截至今年8月底,郑 新欧班列共开行192班,累计总货 值超过8亿美元,其货运总量、满 载率、境内集货辐射地域、境外分 拨范围等指标均在全国各地开行 的21列中欧班列中居首位。

区位

同处大陆腹地 都需要找到开 放出路

河南地处中国中原腹地,而在 上合组织成员国中,哈萨克斯坦、吉 尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、乌兹别克 斯坦四国都是内陆国家,中国与俄 罗斯也有大面积的国土地处内陆地 区。没有沿海港口的自然优势,内 陆地区如何找到一条开放发展的新

郑州提出了自己的答案。这 里通过密集的铁路、公路、航空网 络,打造中原内陆开放门户,同时 利用"互联网+",积极发展政府主 导、企业运营的河南保税物流中 心,吸引近500家跨境电商企业入 驻。在全球贸易形势低迷的情况 下,这里不仅实现了跨境贸易的逆 势上扬,更带动了上下游仓储、物 流等相关产业的集聚发展。

业态

"微缩的中国"正加速变成工

有人曾经提出一个形象的比 喻:人口多、农业重、底子薄的河南 省,就相当于一个"微缩的中国" 但在过去近20年的时间里,曾经的 农业大省河南,正在加速变成工业

2014年,河南全省规模以上工 业增加值同比增长11.2%,规模以 上工业企业实现主营业务收入 66787.5亿元,实现利润4771.4亿 元,均处于全国第一方阵。可以 说,工业已经成为河南经济发展的 重要支撑力量。

特点

郑东新区值得被写入教科书

本次上合总理会的会场所在 地,位于郑州东部的郑东新区。从 满是鱼塘的荒地成长为一座"值得 被写入教科书"的国际新城,郑东 新区发展的路径,堪称新型城镇化 建设的绝佳样本。

在郑东新区规划之前,郑州 老城区存在面积偏小、铁路分割

严重的困境,严重制约城市发展 和民众生活改善。在这样的背景 下,郑东新区具有国际视野的规 划建设,让这片昔日荒芜的土地 变成了如今这座人口超百万的现 代化都市。

2014年,郑东新区完成固定资 产投资突破500亿元,包含金融业 在内的第三产业增加值超过25亿 元,全口径税收超过35亿元,经济 社会发展显示出良好势头。同时, 这片高楼林立的新城还包含"三湖 五园十路"的生态体系,全区绿地 2200万平方米,水域面积达1100 万平方米。

在就任总理后,李克强多次强 调,新型城镇化建设要"产城结 合",更要以人为核心。郑东新区 发展路径正是这一理念的直接体 (综合)

每天进店前15名 送精美礼品一份

活动时间: 2015年12月7日--20日

进店维修保养更有5重大礼相赠, 续保送油卡(保养卡),再送发动机深度 养护2次!



🏗 泰瑞福官方微信





年荣耀征程 感谢有你相伴 * 是111 主 111 *



店庆前20天 订/提车客户 享店庆



Ford 进无止境

销售热线: 0375-3407777 🚳 地址: 平顶山市焦店立交桥向北2公里路东